

# **News Release**

### 株式会社山陰合同銀行

〒690-0062 島根県松江市魚町 10 TEL.0852-55-1000 https://www.gogin.co.jp

2025年3月21日

## 日本生命保険相互会社と 「地域のサステナビリティ推進に関するパートナーシップ協定」を締結しました

ごうぎんと日本生命保険相互会社(代表取締役社長 清水 博、以下「日本生命」)は、「地域のサステナビリティ推進に関するパートナーシップ協定」を締結しましたので、お知らせします。

本協定の締結により、両社が有する知見やノウハウならびにネットワークを相互に活用することが可能となり、地域やお客様の課題解決に向けた取り組みの実効性が大きく高まることが期待されます。

当行は引き続き、地域金融機関として地域のサステナビリティ推進を通じて、社会課題の解決に向けて積極的に取り組むことで、持続可能な地域社会の実現に貢献してまいります。

記

#### 1. 本協定の名称

「株式会社山陰合同銀行と日本生命保険相互会社の地域のサステナビリティ推進に関する パートナーシップ協定」

#### 2. 本協定における主な連携事項

豊かな社会・生活の実現 に関すること	・がんの早期発見への支援(がん検診の受診勧奨など)や、生活習慣病防止・メンタルケア支援など地域の健康増進に向けた連携・スポーツ振興イベント等の共同開催・子育て支援などの共同施策 など
地域経済の活性化に関すること	・人的資本経営への支援に関する共同施策 ・地域企業の販路拡大に向けた共同施策 ・地域経済の活性化に向けたセミナー等イベントの共同開催 など
その他、地域のサステナ ビリティ推進に関すること	・金融教育支援に関する共同施策 ・文化振興支援に関する共同施策 など

#### 3. 締結日

2025年3月19日 (水)



日本生命

当行

<締結式の模様>

写真左より、

常務執行役員 田中 良和 取締役専務執行役員 吉川 浩

取締役頭取執行役員 山崎 徹

日本生命 取締役専務執行役員 赤堀 直樹 様

松江支社長 粟井 徹也 様

金融法人部第二部担当部長 藤田 奈音子 様

3 #< ₹の人に 性限と場合を



以上

